
Свештеник:  Пазимо. Мир свима. 

Читач:  И духу твоме. 

Свештеник:  Премудрост. 

Читач:   ПРЕПОДОБНИ КИРИЛ СЛОВЕНСКИ - Прокимен, глас 7: 

Часна је пред Господом смрт преподобних Његових. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  Часна је пред Господом смрт 

преподобних Његових. 
 

Читач:  Шта ћу узвратити Господу за све што ми је дао? 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  Часна је пред Господом смрт 

преподобних Његових. 
 

Читач:   Часна је пред Господом / 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  / смрт преподобних Његових. 
 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:   Читање из Посланице Јеврејима светог апостола 

Павла и Читање из Саборне посланице светог 

апостола Јуде: 

Свештеник: Пазимо.   

СВЕТИ КИРИЛ СЛОВЕНСКИ, РАВНОАПОСТОЛНИ 

Браћо, такав нам Првосвештеник требаше: свет, 
незлобив, чист, одвојен од грешника и виши од небеса; 
који нема потребе, као они првосвештеници, да сваки дан 
приноси жртве, најпре за своје грехе, а потом и за 
народне, јер Он ово учини једном заувек приневши 
самога себе. Јер Закон поставља за првосвештенике људе 
који имају слабости, а реч заклетве после Закона, 
поставља Сина вавек савршенога. А од овога што 
говорисмо главно је: Ми имамо таквога Првосвештеника, 
који седи с десне стране престола Величанства на 



небесима, свештенослужитељ Светиње и истинске 
Скиније, коју постави Господ, а не човек. 

 

Tешко њима, јер путем Каиновим пођоше и у превару 
Валаамове плате упадоше, и побуном Корејевом 
изгибоше. Они су ругло на вашим вечерама љубави, 
једући с вама без зазора, себе напасајући; облаци 
безводни, које ветрови витлају; дрвета јесења, безплодна, 
двапут умрла, и из корена ишчупана; бесни таласи 
морски који се пенушају својим срамотама; звезде 
луталице, за које се мрак таме чува занавек. Али и за ове 
пророкова Енох, седми од Адама, говорећи: Гле, иде 
Господ са хиљадама хиљада светих својих, да учини суд 
над свима, и да посрами све безбожнике за сва њихова 
безбожна дела којима безбожност чинише, и за све дрске 
речи које безбожни грешници говорише против Њега. 
Ово су гунђала, роптачи, који ходе по жељама својим, и 
уста њихова говоре надувене речи, и ради користи 
ласкају људима. А ви, љубљени, сетите се речи које су већ 
казали апостоли Господа нашег Исуса Христа, јер вам 
говораху да ће се у последње време појавити ругачи који 
ће ходити по својим безбожним жељама. Ово су они који 
стварају раздоре, чулни су и Духа немају. А ви, љубљени, 
изграђујте себе, својом најсветијом вером, молећи се у 
Духу Светоме, одржите себе у љубави Божијој, очекујући 
милост Господа нашег Исуса Христа за живот вечни. И са 
расуђивањем једнима будите милостиви, а друге у страху 
спасавајте отимајући их из огња, а треће изобличавајте са 
страхом, мрзећи и хаљину опогањену од тела. А Ономе 
који вас може сачувати безпрекорне и поставити пред 
славом својом непорочне у радости, јединоме премудроме 
Богу, Спаситељу нашему, кроз Исуса Христа, Господа 
нашега, слава и величанство, моћ и власт пре свих векова, 
и сада, и у све векове! Амин. 
 



Свештеник:  МИР ТИ (Мир теби читачу). 

Читач:   И духу твоме. 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:  глас 2: Алилуја, Алилуја, Алилуја. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Читач:  ПРЕПОДОБНИ КИРИЛ СЛОВЕНСКИ : Свештеници ће се 

Твоји обући у правду, и преподобни Твоји 

обрадоваће се. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Читач:  Блажен је човек који се боји Господа; у 

заповестима Његовим ће хтети веома. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Свештеник:   Премудрост, смерно стојмо, чујмо свето Јеванђеље. 

Мир свима. 

Хор:   И духу твоме... 
 

 


